
Háj ve Slezsku
Kraj: Moravskoslezský Okres: Opava

Správní obvod: Opava GPS souřadnice: 49.899742N, 18.089895E

Nadmořská výška: 233 m n. m. První pís. zmínka: 1366 (658 let) Katastrální výměra: 1 ha

Počet obyvatel: 3 263 PSČ: 747 92

Adresa URL: www.hajveslezsku.cz

Současnost obce Háj ve Slezsku
Obec Háj ve Slezsku si uchovává svůj vesnický charakter, ale prezentuje se bohatou vybaveností. Je provedena
plošná plynofikace. Moderní čistírna odpadních vod spolu s kvalitní dodávkou pitné vody vytvářejí
podmínky pro zvyšování kvality života a životního prostředí i do budoucnosti. Háj ve Slezsku je moderní
obcí, všestranně vybavenou, snažící se zajistit potřeby svých občanů i návštěvníků.
Informační středisko, které sídlí v centru obce, poskytuje služby a umožňuje prožití příjemných
chvil při pobytu v Háji ve Slezsku. V obci najdeme ordinace lékařů, moderní školu s novou tělocvičnou,
tenisové kurty i hřiště. V rámci péče o seniory je obec zřizovatelem Domova pro seniory Ludmila v
prostorách bývalého zámku ve Smolkově.
Významným rysem je bohatý kulturní a sportovní život, jehož centry jsou základní umělecká škola se
svými pobočkami a moderní sportovně rekreační areál s restaurací a fitcentrem v lokalitě "Cukrovar". 
Společenský sál v hotelu Pod hůrkou, pěkný park v centru obce a spolková zařízení jsou využívány
pro společenské, sportovní a kulturní akce, z nichž nejvýznamnější je přehlídka pěveckých sborů
Hájecké jaro, či každoroční letní slavnost "Vančurovo rozmarné léto" v Dohnálkově parku. Turistický
pochod "Jdi do Háje", výstavy v galerii "Kaplička" a výstavky v Domě zahrádkářů si našly své
příznivce v širokém okolí.
Komunikace s obyvateli se uskutečňuje prostřednictvím kabelové televize, místního rozhlasu i úřední
desky. Nejstaršími spolky jsou hasičské sbory.
V obci působí řada firem, které podnikají v oblasti kovovýroby, stavebních prací, dřevovýroby a
potravinářství. Zemědělskou výrobu zajišťují převážně soukromé zemědělské farmy.
Obec se stala sídlem svazku obcí s názvem Mikroregion Matice slezská.
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